

商水花季少女学校坠楼

坠楼原因不详;少女暂无生命危险,伤情还需要进一步观察

□晚报记者 宋风 见习记者 张擘

本报讯 昨天上午,有市民拨打本报新闻热线,称商水县第一高级中学一名三年级女生在学校坠楼,已被送进商水县人民医院救治。该女生为何坠楼,伤势如何?记者采访得知,该女生暂无生命危险,目前正在医院观察治疗。对于该女生坠楼的原因,现尚无明确规定。

昨天10时许,在商水县人民医院骨外科病房内,记者见到了那名坠楼女生,她的鼻孔里插着输氧管,下颚已被包扎好,脸上还有血迹。主治医生张大夫向记者介绍:“现在

这个学生的生命特征和血压都比较稳定,伤情还需要进一步观察。”

当日,记者在病房内还见到两名男子,其中一名男子自称是坠楼女生的班主任,但他未透露坠楼女生所在的班级。当记者请他介绍有关情况时,该男子情绪变得非常激动,说:“这里是病房,咱别说没用的!”记者接着问:“你认为介绍事情的经过没有用?”这名男子称:“有意思没意思?如果是你自己的小孩,你还会不会问这问那,问事情的经过?从作为一个人的角度去想,你会不会这样问!”听到记者表示如果是自家小孩在学校坠楼受伤一定会问一下事情的经过时,该

男子说:“你先出去好不好,我现在非常难受,我不想说话!”走出病房后,该校一名工作人员告诉记者,女生是“晒被子的时候失足从楼上跌了下来”。而女生的母亲未否认校方工作人员的说法,并催促记者离开。

但也有人向记者透露,女生是“从楼上跳下来摔伤的”。这个人说,据女生的日记显示,她因家庭压力大,心情不好。记者随后前往商水县第一高级中学,试图进行深入调查时,被学校门卫拒之门外,记者于是致电该校负责人常校长了解情况,常校长在电话中告诉记者,他所了解到的情况是,女生晒

被子的时候失足从寝室楼3楼坠落。

当日11时50分许,陆续有学生放学走出校门,记者从多名学生口中得知,目前校园内学生之间相传女生是跳楼摔伤的。

学生在校园内坠楼,对于坠楼原因,各方说法不一。当日15时许,记者致电商水县第一高级中学所在辖区商水县公安局老城派出所,对于记者所说的情况,值班民警表示不知情,并告诉记者知情民警及派出所负责人不在单位。随后,记者拨打了商水县公安局老城派出所所长许联华的电话,但许联华的电话一直处于无人接听的状态。

沈丘
越调剧团
送戏来
父老乡亲
乐开怀

□晚报记者 朱保彭

本报讯 台上,专业演员唱得激越高亢;台下,观众听得酣畅入迷。12月8日上午,河南省越调剧团“舞台艺术送农民”巡回演出在沈丘县白集镇高庄村开幕。十多名国家一、二级演员登台献艺,让广大群众在自家门口领略到了明星大腕的风采。

据介绍,“舞台艺术送农民”活动是我省为落实党中央、国务院进一步完善公共文化服务体系,切实保障广大农民群众的基本文化权益而采取的一项具体措施,是省委、省政府为惠民“十大实事”之一的民生工程。该活动坚持“政府购买、院团演出、农民受惠”的原则,旨在进一步充实、完善全省公共文化服务体系,发挥专业艺术院团的资源优势,丰富广大农民群众的文化生活。

省越调剧团在沈丘的演出中,既有国家一级演员魏凤琴领衔主演的《白奶奶醉酒》专场,也有《收姜维》《李天保娶亲》等脍炙人口的唱段。精彩的演出,给群众带来了欢笑,带来了精神上的愉悦,现场叫好声、喝彩声不断。

年过古稀的老戏迷高学申欣赏了名家的表演后,高兴地说:“河南省越调剧团来我们村演出,我们非常高兴,平时在电视里才能看到的知名演员,这次都来了。他们演唱得非常好,希望政府多送戏到村里来。”

扶沟发现汉代陶瓷古窑址

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 12月10日,周口市文物考古管理所在配合扶沟县司法局业务房工程的文物勘探中,发现一座古代窑址,经过进一步清理,考古专家认定这是一座汉代陶瓷古窑址。

该汉代陶瓷古窑址为南北向,平面呈长方形,为馒头窑,由窑道、火口、火池、窑床、烟囱等5部分构成。南北总长6.7米,东西宽2.6米,深1.8米。据悉,考古专家从古窑内

清理出了大量汉代陶片、少量的唐代瓷片以及明代瓷片。出土较为完整的陶器有高足杯、陶碗。由于出土的砖以汉砖为主,故考古专家认定该窑为东汉晚期的古窑,这也是我市发现的最为完整的一座汉代窑址。

该汉代陶瓷古窑址的发现,为研究我国的陶瓷发展史以及汉代的烧窑技术、生产力水平、科技水平提供了实物资料。

线索提供 焦华中



清理现场

劣质汽油毁汽车 工商调解获赔偿

□晚报记者 徐松

本报讯 “开车最怕加赖油,多亏工商费尽周折调解,才维护了俺的权益。”12月9日,川汇区的汤先生在周口市工商局12315和淮阳县工商局近两个月的调解下,终于拿到了因加到劣质油导致汽车损坏的维修费用,共计2万元。

10月29日,川汇区的汤先生拨打12315,称他新买的轿车在淮阳县高速路口附近的加油站加了一箱油后,很快就发现轿车行驶过程中发动机启动不正常,出现运转不稳定、排气有喘振、动力不足等故障。维修轿车时,维修人员从油箱里抽出的汽油颜色黑暗,后经与该加油站同型号的汽油比对,证明该

汽油确有质量问题。他几次与该加油站协商赔偿事宜,但加油站表示最多赔偿他4000元,与他修车花的2万多元相差甚远。

无奈之下,汤先生向市工商局12315举报要求维权。最终,通过市工商局12315和淮阳县工商局执法人员调解,加油站同意赔偿汤先生维修汽车的全部费用。

针对此情况,周口市工商局12315提醒广大消费者:发现此类问题后,应当在第一时间保存油箱内的油品,同时向12315申诉或举报。维修汽车时要选择到专业4S店或者规模较大、经营比较规范的维修店进行维修,并要求提供明确故障详情和费用明细。

线索提供 简峰 路劝

2013年度 周口晚报小记者招募工作启动

交200元年费成为周口晚报小记者,即可享受千元超值回报:

- ★小记者装备升级,赠送小记者证、帽、本及采访包;
 - ★小记者活动升级,可免费参加新闻培训、主题采风及社会实践活动;
 - ★赠送全年《周口晚报》,小记者可发表作文、绘画、摄影等作品;
 - ★可参加十佳小记者、优秀小记者年度评选;
 - ★凭小记者证到爱你宝贝摄影馆免费拍摄生日照,并赠送10寸小画框摆台一座;
 - ★凭小记者证到德克士(中州餐厅)消费,可享受单品8折优惠;
 - ★凭小记者证到市体育馆雪狼网球俱乐部可免费体验网球运动一次;
 - ★凭小记者证到九阳生活馆(文明路店)选购任意商品可享9.5折优惠;
 - ★凭小记者证到人民会堂观看周末一元电影免费;
 - ★免费刊登“爱的宣言”1次(爱的祝福、生日贺词、感恩鸣谢、班级挚言等,70字以内)。
- 小记者证用途多多,更多回报等着你……

咨询电话:13592220007 18736240557

